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Bonjour,

J'effectue le portage d'une application de unixware SCO vers linux redhat : Red Hat Enterprise Linux ES release 3 (Taroon Update 4)

Kernel 2.4.21-27.EL on an i686



Mon problème est d'obtenir,pour la touche "Entrée", le code 13.

On se connecte à l'application à l'aide d'un émulateur de terminal configuré en VT220.

Si je lance la commande showkey -a j'obtiens bien un code 13 :

^M 13 0015 0x0d

par contre quand l'application lit le clavier à l'aide de read(stdin..., elle récupère un code 10



J'aimerai donc savoir comment on configure linux pour obtenir un code 13 lors de la lecture à l'aide de read(stdin..

(ne pas perdre de vue que l'application est appelée à partir d'un émulateur VT220).

Merci par avance de vos réponses



pledreau
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